
Assemblée générale des parents de l’école des Hauts-Clochers
Procès-verbal de la réunion du 8 septembre 2022 à 17 heures

Salle Jean-Marie-Thibodeau du Pavillon Notre-Dame

Présents à cette rencontre :

Alexandra Masson, Vincent-Philippe Reid, Isabelle Vincent, Guillaume Picard,
Marie-Chantal Chrétien, Gertha Jean, Geneviève Dupuis, Martin Trudel, Claudia
Veilleux, François Simard, Marie-Chantal Roy, Marcio Sung Su Jo, Nadia Blanchette,
Mario Lépine, Josiane LeBrun, Christina Gagné, Samuel Roy-Fortin, Vicky Auger,
Mariela Cerna Saenz, Bonabid Nessrine, Touil Ridha,Tu Quy Nguyen, Roberta Paula
Viera Vianna, Catherine Lamb, Julie Morissette, Frédéric Tremblay, Janie Pelletier
Mayette, M Benazouz, Anne-Emélie Brais, David Rochette

Étaient aussi présentes : Marie-Ève Harton, directrice
Édith Marmen, directrice adjointe

1. Ouverture de l’assemblée
Mme Isabelle Vincent souhaite la bienvenue à tous. Elle remercie les parents d’avoir
répondu à l’invitation. Elle explique le but de la rencontre et informe l’assemblée
qu’il y a 4 postes de disponibles cette année au CÉ. Elle propose l’ouverture de
l’assemblée générale des parents 2022 à 17 h 05.

Josée Poulin est proposée par Mme Marie-Ève Harton comme secrétaire, aucune
opposition.

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour
Aucun point n’est ajouté à l’ordre du jour.

Résolution AGP2022-01
Il est proposé par Mme Claudia Veilleux et appuyé par M. Guillaume Picard
d’accepter l’adoption de l’ordre du jour.

3. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion de l’assemblée annuelle du 8
septembre 2021

Il n’y a aucune modification à apporter au procès-verbal du 8 septembre 2021.

Résolution AGP2022-02
Il est proposé par Mme Alexandra Masson et appuyé par M. Guillaume Picard
d’adopter le procès-verbal du 8 septembre 2021.





4. Fondation de l’école des Hauts-Clochers

Mme Alexandra Masson, présidente de la fondation présente le bilan de l’année. Le
rôle et les réalisations de la fondation sont présentés. Une sollicitation est faite auprès
des parents afin de s’impliquer à ce comité qui travaille directement pour le
personnel de l’école et pour les enfants.

5. Bilan de l’année 2021-2022

Rapport annuel du conseil établissement
Mme Isabelle Vincent, présidente nous présente le rapport annuel. Elle élabore le rôle
et l’importance de l’implication des membres du conseil d’établissement.

Rapport annuel du Comité de parents
M. Martin Trudel explique ce qu’est le Comité de parents et présente le rapport
annuel du Comité de parents.

6. Questions et demandes des parents
Deux questions ont été posées par les parents : l’une à propos d’un service de
traiteur. Ce point sera à l’ordre du jour du prochain CE. L’autre, le parent voulait
connaitre le processus pour l’obtention d’outils technologiques pour son enfant.

7. Date de la première séance du Conseil d’établissement

Le 28 septembre 2022 à 19 h en présentiel.

8. Informations de la direction

Les pouvoirs et fonctions du Conseil d’établissement sont présentés sous forme de
capsules.
Les parents sont toujours invités à communiquer avec la présidente du CÉ si un sujet
les préoccupe.

9. Adoption de la procédure d’élection
Avant d’expliquer la procédure et de déclencher les élections, Mme Harton demande
s’il y a des parents intéressés, car nous avons 4 postes à combler. Cinq parents sont
intéressés.

Voici la liste des personnes intéressées:
● Mme Claudia Veilleux se propose
● M. Guillaume Picard se propose
● Mme Geneviève Dupuis se propose
● Mme Marie-Chantal Chrétien se propose
● Mme Gertha Jean se propose



Les 4 personnes élues sont les suivantes :
Poste 1 : M. Guillaume Picard
Poste 2 : Mme Claudia Veilleux
Poste 3 : Mme Marie-Chantal Chrétien
Poste 4 : Mme Gertha Jean
Substitut : Mme Geneviève Dupuis

Félicitations et bienvenue aux nouveaux membres.

11. Choix d’un président d’élection

Mme Harton se propose comme présidente d’élection et M. Frédéric Tremblay comme
scrutateur.

12. Levée de l’assemblée
Levée de l’assemblée à 18 h 03. Merci à tous et bonne soirée.

Secrétaire de l’assemblée
Josée Poulin


